
 

１１１１１１１１....    小中一貫教育小中一貫教育小中一貫教育小中一貫教育・・・・地域学校園地域学校園地域学校園地域学校園

（（（（１１１１））））小中一貫教育小中一貫教育小中一貫教育小中一貫教育のののの認知度認知度認知度認知度    

◇ 「知っている」がほぼ４割 

問３２ 市では，平成２４年度から

あなたは，「小中一貫教育

   

１  知っている 

２  だいたい知っている 

３  少し知っている 

４  知らない 

  （無回答） 

    

＜図Ⅳ－１１－１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「小中一貫教育」を知っているかについては

「だいたい知っている」15.5％，「少

であった。（図Ⅳ－１１－１） 

    

性・年齢別で見ると，【知っている

代＞が 70.6％であった。一方，「知

代＞が 63.0％，＜女性/30 歳代＞が

  

知
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地域学校園地域学校園地域学校園地域学校園についてについてについてについて    

から全小・中学校で，「小中一貫教育・地域学校園

小中一貫教育」を知っていますか。（○は１つ） 

っているかについては，「知らない」が 40.8％であった。一方

少し知っている」15.2％の３つを合わせた【知

っている（計）】は＜女性/40 歳代＞が 84.4％と最も

知らない」は＜女性/20 歳代＞が 66.7％と最も多

が 57.6％であった。（図Ⅳ－１１－２） 

知っている

28.3%

だいたい

知っている

15.5%
少し知っている

15.2%

知らない

40.8%

無回答

0.3%

n=343

 

地域学校園」が始まりました。

n＝343 

28.3% 

15.5% 

15.2% 

40.8% 

0.3% 

一方，「知っている」28.3％，

知っている（計）】は 59.0％

も多く，次いで＜女性/50 歳

多く，次いで＜男性/30 歳

n=343
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【表：性・年齢別】 

選択項目 知っている 

だいたい 

知っている 

少し 

知っている 

知らない 無回答 合計 

全体 

人数 97 53 52 140 1 343 

構成比 28.3% 15.5% 15.2% 40.8% 0.3% 100.0% 

男性（計） 

人数 40 22 20 74 1 157 

構成比 25.5% 14.0% 12.7% 47.1% 0.6% 100.0% 

20歳代 

人数 3 0 2 5 0 10 

構成比 30.0% 0.0% 20.0% 50.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 4 4 2 17 0 27 

構成比 14.8% 14.8% 7.4% 63.0% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 7 5 4 11 0 27 

構成比 25.9% 18.5% 14.8% 40.7% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 4 2 2 8 0 16 

構成比 25.0% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 13 5 6 22 0 46 

構成比 28.3% 10.9% 13.0% 47.8% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 9 6 4 11 1 31 

構成比 29.0% 19.4% 12.9% 35.5% 3.2% 100.0% 

女性（計） 

人数 57 31 32 66 0 186 

構成比 30.6% 16.7% 17.2% 35.5% 0.0% 100.0% 

20歳代 

人数 1 1 3 10 0 15 

構成比 6.7% 6.7% 20.0% 66.7% 0.0% 100.0% 

30歳代 

人数 5 5 4 19 0 33 

構成比 15.2% 15.2% 12.1% 57.6% 0.0% 100.0% 

40歳代 

人数 16 6 5 5 0 32 

構成比 50.0% 18.8% 15.6% 15.6% 0.0% 100.0% 

50歳代 

人数 9 10 5 10 0 34 

構成比 26.5% 29.4% 14.7% 29.4% 0.0% 100.0% 

60歳代 

人数 16 4 7 12 0 39 

構成比 41.0% 10.3% 17.9% 30.8% 0.0% 100.0% 

70歳以上 

人数 10 5 8 10 0 33 

構成比 30.3% 15.2% 24.2% 30.3% 0.0% 100.0% 

＜図Ⅳ－１１－２＞性・年齢別 

 

 

全体 (343) 

【性・年齢別】 

男性（計） (157) 

20 歳代 (10) 

30 歳代 (27) 

40 歳代 (27) 

50 歳代 (16) 

60 歳代 (46) 

70 歳以上 (31) 

女性（計） (186) 

20 歳代 (15) 

30 歳代 (33) 

40 歳代 (32) 

50 歳代 (34) 

60 歳代 (39) 

70 歳以上 (33) 

  

28.3%

25.5%

30.0%

14.8%

25.9%

25.0%

28.3%

29.0%

30.6%

6.7%

15.2%

50.0%

26.5%

41.0%

30.3%

15.5%

14.0%

14.8%

18.5%

12.5%

10.9%

19.4%

16.7%

6.7%

15.2%

18.8%

29.4%

10.3%

15.2%

15.2%

12.7%

20.0%

7.4%

14.8%

12.5%

13.0%

12.9%

17.2%

20.0%

12.1%

15.6%

14.7%

17.9%

24.2%

40.8%

47.1%

50.0%

63.0%

40.7%

50.0%

47.8%

35.5%

35.5%

66.7%

57.6%

15.6%

29.4%

30.8%

30.3%

0.3%

0.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている だいたい知っている 少し知っている 知らない 無回答
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（（（（２２２２））））小中一貫教育小中一貫教育小中一貫教育小中一貫教育をををを知知知知ったったったった方法方法方法方法    

◇ 「新聞，雑誌などで知った」が５割超え 

（問３２で１～３を選択した方に） 

問３３ あなたは，「小中一貫教育」を何で知りましたか。（○はいくつでも） 

  n＝202 

１ 市の広報紙（広報うつのみや，宮っこだより など） 39.6% 

２ 市のホームページ 7.9% 

３ 各種イベント 0.5% 

４ のぼり旗，横断幕 1.5% 

５ 学校からの情報（学校だより など） 29.2% 

６ 新聞，雑誌 など 52.0% 

７ その他 7.4% 

 （無回答） 0.0% 

    

    

＜図Ⅳ－１１－３＞全体 

市の広報紙（広報うつのみや，宮っこ

だより など） 

市のホームページ 

各種イベント 

のぼり旗，横断幕 

学校からの情報（学校だより など） 

新聞，雑誌 など 

その他 

無回答 

 

「小中一貫教育」を知った方法については，「新聞，雑誌 など」が 52.0％で最も多く，次いで「市の広

報紙（広報うつのみや，宮っこだより など）」が 39.6％，「学校からの情報（学校だより など）」が 29.2％

と続いている。（図Ⅳ－１１－３） 

    

 

  

39.6%

7.9%

0.5%

1.5%

29.2%

52.0%

7.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

n=202 
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【表：性・年齢別】 

選

択

項

目 

市

の

広

報

紙

（

広

報

う

つ

の

み

や

，

宮

っ

こ

だ

よ

り 

な

ど

） 

市

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ 

各

種

イ

ベ

ン

ト 

の

ぼ

り

旗

，

横

断

幕 

学

校

か

ら

の

情

報 

（

学

校

だ

よ

り 

な

ど

） 

新

聞

，

雑

誌 

な

ど 

そ

の

他 

無

回

答 

合

計 

全体 人数 80 16 1 3 59 105 15 0 279 

n=202 構成比 39.6% 7.9% 0.5% 1.5% 29.2% 52.0% 7.4% 0.0% 138.1% 

男性（計） 人数 24 6 0 0 18 49 8 0 105 

n=82 構成比 29.3% 7.3% 0.0% 0.0% 22.0% 59.8% 9.8% 0.0% 128.0% 

20歳代 人数 0 0 0 0 0 4 1 0 5 

n=5 構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 人数 1 1 0 0 3 4 2 0 11 

n=10 構成比 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 110.0% 

40歳代 人数 5 1 0 0 5 4 4 0 19 

n=16 構成比 31.3% 6.3% 0.0% 0.0% 31.3% 25.0% 25.0% 0.0% 118.8% 

50歳代 人数 4 1 0 0 3 5 0 0 13 

n=8 構成比 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 162.5% 

60歳代 人数 5 2 0 0 4 18 1 0 30 

n=24 構成比 20.8% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0% 4.2% 0.0% 125.0% 

70歳以上 人数 9 1 0 0 3 14 0 0 27 

n=19 構成比 47.4% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 73.7% 0.0% 0.0% 142.1% 

女性（計） 人数 56 10 1 3 41 56 7 0 174 

n=120 構成比 46.7% 8.3% 0.8% 2.5% 34.2% 46.7% 5.8% 0.0% 145.0% 

20歳代 人数 1 0 0 1 1 2 1 0 6 

n=5 構成比 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 120.0% 

30歳代 人数 8 1 0 1 5 4 0 0 19 

n=14 構成比 57.1% 7.1% 0.0% 7.1% 35.7% 28.6% 0.0% 0.0% 135.7% 

40歳代 人数 13 0 0 0 16 8 3 0 40 

n=27 構成比 48.1% 0.0% 0.0% 0.0% 59.3% 29.6% 11.1% 0.0% 148.1% 

50歳代 人数 9 2 0 1 7 14 1 0 34 

n=24 構成比 37.5% 8.3% 0.0% 4.2% 29.2% 58.3% 4.2% 0.0% 141.7% 

60歳代 人数 12 5 1 0 6 15 1 0 40 

n=27 構成比 44.4% 18.5% 3.7% 0.0% 22.2% 55.6% 3.7% 0.0% 148.1% 

70歳以上 人数 13 2 0 0 6 13 1 0 35 

n=23 構成比 56.5% 8.7% 0.0% 0.0% 26.1% 56.5% 4.3% 0.0% 152.2% 
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＜図Ⅳ－１１－４＞性・年齢別 

    

    

    

    

    

    

全体 (202) 

【性・年齢別】 

男性（計） (82) 

20 歳代 (5) 

30 歳代 (10) 

40 歳代 (16) 

50 歳代 (8) 

60 歳代 (24) 

70 歳以上 (19) 

女性（計） (120) 

20 歳代 (5) 

30 歳代 (14) 

40 歳代 (27) 

50 歳代 (24) 

60 歳代 (27) 

70 歳以上 (23) 

 

     

39.6%

29.3%

10.0%

31.3%

50.0%

20.8%

47.4%

46.7%

20.0%

57.1%

48.1%

37.5%

44.4%

56.5%

7.9%

7.3%

10.0%

6.3%

12.5%

8.3%

5.3%

8.3%

7.1%

8.3%

18.5%

8.7%

0.5%

0.8%

3.7%

1.5%

2.5%

20.0%

7.1%

4.2%

29.2%

22.0%

30.0%

31.3%

37.5%

16.7%

15.8%

34.2%

20.0%

35.7%

59.3%

29.2%

22.2%

26.1%

52.0%

59.8%

80.0%

40.0%

25.0%

62.5%

75.0%

73.7%

46.7%

40.0%

28.6%

29.6%

58.3%

55.6%

56.5%

7.4%

9.8%

20.0%

20.0%

25.0%

4.2%

5.8%

20.0%

11.1%

4.2%

3.7%

4.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0% 140.0% 160.0% 180.0%

市の広報紙（広報うつのみや、宮っこだよりなど） 市のホームページ

各種イベント のぼり旗、横断幕

学校からの情報（学校だよりなど） 新聞、雑誌など

その他



 

（（（（３３３３））））地域学校園地域学校園地域学校園地域学校園のののの認知度認知度認知度認知度    

◇ 「地域学校園」を知らないが

問３４ あなたは，「地域学校園

  

１ 知っている 

２ だいたい知っている 

３ 少し知っている 

４ 知らない 

 （無回答） 

 

＜図Ⅳ－１１－５＞全体 

 

地域学校園の認知度については，「

知っている」7.9％，「少し知っている

っている。（図Ⅳ－１１－５） 

 

性・年齢別で見ると，「知らない

93.3％であった。一方【知っている

上＞が 35.5％，＜女性/60 歳代＞が
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らないが７割半ば 

地域学校園」を知っていますか。（○は１つ） 

，「知らない」が 74.1％となっており，「知っている

っている」7.9％の 3 つを合わせた【知っている（計

らない」は＜男性/20 歳代＞が 100.0％と最も多く，

っている（計）】は＜女性/50 歳代＞が 44.1％と最も多

が 33.3％と続いている。（図Ⅳ－１１－６） 

知っている

9.0% だいたい

知っている

7.9%

少し知

7.9%

知らない

74.1%

無回答

1.2%

n=343

 

n＝343 

9.0% 

7.9% 

7.9% 

74.1% 

1.2% 

 

っている」9.0％，「だいたい

計）】の 24.8％を大幅に上回

，次いで＜女性/20 歳代＞が

多く，次いで＜男性/70 歳以

知っている

7.9%

n=343
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【表：性・年齢別】 

選択項目 知っている 

だいたい 

知っている 

少し知っている 知らない 無回答 合計 

全体 

人数 31 27 27 254 4 343 

構成比 9.0% 7.9% 7.9% 74.1% 1.2% 100.0% 

男性（計） 

人数 12 11 9 123 2 157 

構成比 7.6% 7.0% 5.7% 78.3% 1.3% 100.0% 

20 歳代 

人数 0 0 0 10 0 10 

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

30 歳代 

人数 1 1 3 21 1 27 

構成比 3.7% 3.7% 11.1% 77.8% 3.7% 100.0% 

40 歳代 

人数 5 1 1 20 0 27 

構成比 18.5% 3.7% 3.7% 74.1% 0.0% 100.0% 

50 歳代 

人数 1 0 1 14 0 16 

構成比 6.3% 0.0% 6.3% 87.5% 0.0% 100.0% 

60 歳代 

人数 1 5 1 39 0 46 

構成比 2.2% 10.9% 2.2% 84.8% 0.0% 100.0% 

70 歳以上 

人数 4 4 3 19 1 31 

構成比 12.9% 12.9% 9.7% 61.3% 3.2% 100.0% 

女性（計） 

人数 19 16 18 131 2 186 

構成比 10.2% 8.6% 9.7% 70.4% 1.1% 100.0% 

20 歳代 

人数 0 0 1 14 0 15 

構成比 0.0% 0.0% 6.7% 93.3% 0.0% 100.0% 

30 歳代 

人数 2 1 2 28 0 33 

構成比 6.1% 3.0% 6.1% 84.8% 0.0% 100.0% 

40 歳代 

人数 3 5 2 22 0 32 

構成比 9.4% 15.6% 6.3% 68.8% 0.0% 100.0% 

50 歳代 

人数 5 6 4 18 1 34 

構成比 14.7% 17.6% 11.8% 52.9% 2.9% 100.0% 

60 歳代 

人数 3 3 7 26 0 39 

構成比 7.7% 7.7% 17.9% 66.7% 0.0% 100.0% 

70 歳以上 

人数 6 1 2 23 1 33 

構成比 18.2% 3.0% 6.1% 69.7% 3.0% 100.0% 
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（（（（４４４４））））地域学校園地域学校園地域学校園地域学校園をををを知知知知ったったったった方法方法方法方法    

◇ 「市の広報紙（広報うつのみや，宮っこだより など）」がほぼ５割 

（問３４で１～３を選択した方に） 

問３５ あなたは，「地域学校園」を何で知りましたか。（○はいくつでも） 

   n＝85 

１  市の広報紙（広報うつのみや，宮っこだより など） 47.1% 

２  市のホームページ 11.8% 

３  各種イベント 1.2% 

４  のぼり旗，横断幕 1.2% 

５  学校からの情報（学校だより など） 35.3% 

６  新聞，雑誌 など 28.2% 

７  その他 4.7% 

  （無回答） 2.4% 

 

＜図Ⅳ－１１－７＞全体 

市の広報紙（広報うつのみや，宮っこだ

より など） 

市のホームページ 

各種イベント 

のぼり旗，横断幕 

学校からの情報（学校だより など） 

新聞，雑誌 など 

その他 

無回答 

    

    

地域学校園を知った方法については，「市の広報紙（広報うつのみや，宮っこだより など）」が 47.1％

と最も多く，次いで「学校からの情報（学校だより など）」が 35.3％，「新聞，雑誌 など」が 28.2％と

続いている。（図Ⅳ－１１－７） 

    

 

  

47.1%

11.8%

1.2%

1.2%

35.3%

28.2%

4.7%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

n=85 
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【表：性・年齢別】 

選

択

項

目 

市

の

広

報

紙 

（

広

報

う

つ

の

み

や

，

宮

っ

こ

だ

よ

り 

な

ど

） 

市

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ 

各

種

イ

ベ

ン

ト 

の

ぼ

り

旗

，

横

断

幕 

学

校

か

ら

の

情

報 

（

学

校

だ

よ

り 

な

ど

） 

新

聞

，

雑

誌 

な

ど 

そ

の

他 

無

回

答 

合

計 

全体 人数 40 10 1 1 30 24 4 2 112 

n=85 構成比 47.1% 11.8% 1.2% 1.2% 35.3% 28.2% 4.7% 2.4% 131.8% 

男性（計） 人数 15 3 0 1 10 10 2 0 41 

n=32 構成比 36.6% 7.3% 0.0% 2.4% 24.4% 24.4% 4.9% 0.0% 100.0% 

20歳代 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

n=0 構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

30歳代 人数 4 1 0 0 1 1 0 0 7 

n=5 構成比 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 140.0% 

40歳代 人数 0 1 0 0 3 2 2 0 8 

n=7 構成比 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 114.3% 

50歳代 人数 1 0 0 0 1 0 0 0 2 

n=2 構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

60歳代 人数 2 1 0 0 1 4 0 0 8 

n=7 構成比 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 114.3% 

70歳以上 人数 8 0 0 1 4 3 0 0 16 

n=11 構成比 72.7% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 145.5% 

女性（計） 人数 25 7 1 0 20 14 2 2 71 

n=53 構成比 47.2% 13.2% 1.9% 0.0% 37.7% 26.4% 3.8% 3.8% 134.0% 

20歳代 人数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

n=1 構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

30歳代 人数 3 1 0 0 2 0 0 0 6 

n=5 構成比 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 120.0% 

40歳代 人数 6 0 0 0 7 0 0 0 13 

n=10 構成比 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 130.0% 

50歳代 人数 7 2 0 0 5 5 0 1 20 

n=15 構成比 46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 6.7% 133.3% 

60歳代 人数 5 3 1 0 2 5 1 1 18 

n=13 構成比 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 138.5% 

70歳以上 人数 3 1 0 0 4 4 1 0 13 

n=9 構成比 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 144.4% 

 

 


